INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN LICEUL TEHNOLOGIC MIHAI
IASI BUSUIOC PASCANI

CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA “NICU SERBAN”
EDITIA AV-A-28.11.2015

SUBIECTE
CLASA aVll-a

SUBIECTUL 1. (40 puncte)
1. ) Arétati ca (11" —11""*):(11%*° —11%* ) + 3°- 2 este numar natural;
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2. a) Sa se determine numerele naturale x, astfel incat = <——<
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b) Rezolvati ecuatia: 0,(1x)+0,(2x)+0,(3x)+...+0,(9x)=x.

SUBIECTUL II. (25 puncte)

Din suma economisita, un elev a cheltuit in prima zi % a doua zi a cheltuit 0,(3) din

suma ramasa, a treia zi a cheltuit un sfert din noul rest, ramanandu-i pentru ultima zi, suma de
18 lei. Ce suméa a avut initial si cat a cheltuit in fiecare zi?

SUBIECTUL 11I. (25 puncte)
In figura de mai jos, [AM] este mediana corespunzatoare laturii [BC] a triunghiului

ABC, CP L AM, Pe(AB), iar N este mijlocul segmentului [AM].
a) Aratati ca BC=2-AC;
b) Daca MQ|| PC, Qe(AB), aratati ca segmentele [QP] si [PA] sunt congruente.
A

NOTA: °
1. Timp de lucru 2 ore.
2. Toate subiectele sunt obligatorii.
3. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Subiectele au fost propuse de: prof. Gheorghe lacob — Liceul Tehnologic “Mihai Busuioc”
prof. Alina Craciun — Liceul Teoretic “Miron Costin”
prof. Corneliu Bradateanu - Liceul Teoretic “Miron Costin”
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